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Klasa 6_Upraszczanie wyrazen algebraicznych Str. 1/2

. Fapise krdeof:

a) 2¥ + 6y b) 4x — Tx o) 7a+ a— 4a di 4z + 08z
Fapisy w proslsge] posiac
a) —d4x 4+ dx+2x = b —ix-20=

ey podane wyrazenia algebraiczne sq rdwne Ga? Wataw 2nak X w odpowiednig kratke.

7x =1 CIvak [ NIE
dx-(—18) CJrak [ ME
a4 2x ] vak [ NIE
B Ak [ NIE

Kiorym wyrazeniem nalezy zastapid pwinzdke?
# 4+ Bx - Bx = Ix
A —1lx B. 5x C.x D =2x

Ocen prawdziwosd zdan, Wstaw znak X w odpowlednig kratke.

Wyrazenie, ktore opisuje obwod prostokata o dlugosct 2a — 1 [ prawda [ ] lalsz
i seerokosci @ + 1, zapisane w najprosiseci postact 1o Ja.
Wyrazenie, kidre opisuje pole trdjkata o podstawie Gx | wyso- [ prawda [] lalsz

kosel 3, zapisane w najprosis£ej postaci 1o 9x.,

Uprose wyrazenia algebrabesne: .
MFix=F+dx-2x+5+3x b3 0@+ 060 - a~08 tl}f}* td+2y -5+ 4y

Jaka liezba zostala zakryta kKleksem?
u}xlﬁ}x Ix = 2x b Exr'@—éx ”'@"i‘ Ix
Fapise obwody wielokgiow w postact wyrazen algebralcznyeh | uprosd je.
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Uzupelnij grafy.

x4 1

Korzystajgc z rysunku, zapisz w postaci wyrazenia
algebraicznego pole zacieniowane]j czesci prostokata,
4 nastepnie uprosc lo wyrazenie.
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Suma dwoch liczb nieparzystych jest liczbg parzysta. Uzasadnij prawdziwosc¢ lego zdania,

korzystajac 2 wyrazen algebraicznych,



